

武有《导火线》 文有《合约情人》 范冰冰暑期档双拳互搏

互搏之角色异同 真假女友 VS 为情为钱

范冰冰在两部作品里的角色都是“女友”，却是一真一假。《合约情人》中饰演任贤齐合约租赁的农村大学生，为钱演绎搞笑情缘；在《导火线》中则是卧底警察古天乐的啤酒妹女友，为爱付出不求回报。

在《合约情人》中，范冰冰一袭灰黑色的裙子，戴着夸张的黑框眼镜，内心漂泊于质朴和浪漫，行为游荡在保守与豪放之间，甚至还应“签约男友”任贤齐的要求大跳钢管舞。对于选择这个和自己形象有巨大反差的角色，范冰冰表示希望突破自己，“刘枣有双重性格，正因为这种双重性才让角色极具表现力，这也是我接拍的主要原因”。

在《导火线》里，范冰冰与古天乐的爱情是唯一的感情戏，也是点燃所有矛盾的“导火线”，但在这部男人唱主角的功夫片里没有展示身手的机会。范冰冰表示以后想摆脱男人戏，《合约情人》就是转折的标志。



8月19日，七夕，中国版情人节。“冰晶美人”范冰冰16日将提前送上爱情轻喜剧《合约情人》。再加上点燃今年电影暑期档的《导火线》，范冰冰只能在一文一武中玩起双拳互搏，自己跟自己较劲。

晚报记者 梁晨

互搏之搭档印象 “卧底”警察 VS 调情“海归”

《合约情人》是根据现实生活中的事件改编的电影，“海归”任贤齐接到父母一次又一次的“催婚令”，只好租赁刚出校门的农村大学生范冰冰糊弄父母，准备瞒天过海。对于自己穿着渔网袜性感妖娆的“合约情人”，任贤齐没想到“眼睛很会放电，像姐己一样勾魂摄魄、明艳动人”的范冰冰会演这样一个淳朴的女大学生。

范冰冰曾在《河东狮吼》中与古天乐合作过，古天乐因为国语不好，没有与“冰美人”交流过，“范冰冰的大眼睛俨如会说话，人又温柔，一副楚楚可怜的样子，男人看到都自然会想保护她，看到她已全身软了，说话语气也会变得跟她一样温柔”。

互搏之主角感想 回头是岸 VS 柳暗花明

演完这两部电影，范冰冰说收获差别很大。她觉得《合约情人》比较生活化，“现在如果喜剧片和悲剧片让我选择，我一定会选择喜剧，虽然演喜剧的挑战很大。开始拍时喜剧感都是装出来的，后来导演让我不用夸张的表情表演”。

由于《导火线》中戏份过少，范冰冰除遗憾没有机会一展身手外，还不满意自己的戏份最后被剪到只剩下两分钟。“参演了很多男人戏，我以后不想接演这种男性题材为主的影视作品。”范冰冰似乎不愿意继续当花瓶，在《还珠格格》里当小丫头，现在怎么也得熬成婆了。

读者预测

范冰冰能否成为喜剧女王？

8月19日是中国版“情人节”七夕，本报将在奥斯卡影都推出“七夕之夜，情人有约”电影活动。观众可以看到“最佳情人”范冰冰大秀“情感技巧”，还能体验引人捧腹的喜剧效果。《合约情人》故意把一些经典电影里的流行台词拿出来恶搞，与《大电影之数百亿》颇有几分相似。《满城尽带黄金甲》《疯狂的石头》都被纳入其中，就连赵本山的语录也被用在了片中。此外，本报将邀请10对情侣读者在今天中午观看《合约情人》，读者可以将姓名、联系方式等发到 tapliangchen@163.com 报名，评审范冰冰能否成为下一个喜剧女王。

绝味鸭脖

吃辣椒不上火的秘密终于被发现了!!!

夏天吃“绝味”不上火，这已是人所共知的事情。要问为什么不上火，这其中的秘密只怕知道的人不多。带着这份好奇，我们走进了“绝味鸭脖”的生产车间。

原料方面 鸭本身属水禽，性寒凉，特别适合体内有热、上火的人食用。天然绝味鸭系列产品，既能补充因炎热过度消耗的营养，还可祛除燥热，保健强身。对于夏天吃得少、体虚弱、火气大的人最为有益。

药食同源 其实，“绝味鸭脖”的优点的不止这些，它在制作过程中为了解决味鲜、味浓却容易上火的问题，专门运用了“药食同源”原理，特别添加了秘制的调料，以达到好吃又不上火的效果。

细心的消费者发现，如今好多年轻时尚女孩对“绝味鸭脖”特别钟爱，其实这是香中了它吃后肚上不爽“豆豆”、“绝味鸭脖”，越嚼越有味！“绝味鸭脖”，好吃不上火！

代金券

凭此券当日(8月8日)到绝味正兴街店、西大街店、西太康路店购买绝味产品，可直接抵现**3元**。

(本活动最终解释权属绝味鸭脖所有)
(此券一人一次使用一张，可当现金使用，不可找零，不可兑换现金，特价产品不参与)

加盟热线 0371 66243399

正兴街店——二七区正兴街38号
西大街店——二七区德化街1号
西太康路店——金水区太康路141号
纬四路店——金水区纬四路25号(农贸市场门口)
布厂街店——管城区布厂街附5号
文化路一店——文化北路家乐福门口
丰庆路一店——金水区丰庆路中广场西角
大学北路店——二七区大学北路18号(郑州大学东门对面)
丰产路一店——丰产路与花园路交界处东30米
黄河路店——金水区黄河路79号(与南阳路交叉口东100米)
纬四路西店——中原区纬四西路144号(丹尼斯对面)
商城路店——管城区商城东路28号(朝阳沟美食城旁)
京广南路店——二七区京广南路199号(中陆购物广场对面)

预祝：交通路店、汽车北站店开业大吉!

多年焦虑症恶化 陈慧娴自残 逼迫男友复合

前日，香港某周刊报道，曾经的歌坛天后陈慧娴自残强迫男友复合。记者昨日向香港同行了解情况，他们都表示的确听了此事。

昨日下午，记者致电香港一位陈慧娴身边的朋友，她透露，几个月来，陈慧娴的焦虑症都有复发迹象，精神再次变得紧张，情绪大起大落。“在一次朋友聚会中，慧娴有时放声大笑，有时又落寞沉思，据说她的失眠情况也逐渐严重了起来。”另外，陈慧娴的一位好友证实说，陈慧娴的自残行为打动了男友，对方连夜买毛绒玩具上门安慰陈慧娴。

事实上，陈慧娴的焦虑症由来已久。2003年她推出最后一张唱片《情意结》，总共只有8000张的销量，令她毅然退出乐坛。但她还是无法接受事业下滑的事实，情绪变得十分低落而患上焦虑症，常常心跳不规律、双手冒汗、失眠，更一度入院留医。

许征

导演张坚庭要拍“孔子” 于丹受邀演孔子红粉知己

前天，香港导演张坚庭在广州公开向于丹发出邀请，希望她能出演自己接下来一部电影的一个重要角色，饰演孔子的一位红粉知己。

张坚庭表示，自己将拍一部叫《孔子和两个城市滑头》的电影，并当场向于丹发出邀请，出演孔子的红粉知己：“于丹非常适合这部戏里的一个角色，孔子的一位女性朋友，她爱上了他，也非常了解他。于丹是再合适不过的人选”



了，因为她对《论语》那么有心得，肯定非常了解孔子！”
小信

《功夫之王》保险惊人 李冰冰身价超章子怡

正在横店热拍的功夫片《功夫之王》因为吸引到成龙、李连杰的加盟而备受关注。日前，记者从剧组获悉，影片的拍摄已经接近尾声。因最后一场打戏太过危险，剧组为几名主演付了超高额的保险费。其中，成龙的保险额高达6000万元人民币，而李

连杰和李冰冰的保险也达到了3000万元人民币，超过了章子怡在《卧虎藏龙》中的2000万元。

一位剧组工作人员告诉记者，剧组这次为了影片可谓投资巨大。除了以上所说的巨额保险以外，剧组还花了将近4000万元人民币改造秦王宫，一共分隔成了3个小宫殿。据透露，由于两位天王的片酬实在太高，所以主办方考虑在续集中忍痛割爱，二取其一。

张艺

京福华肥牛